

# 愛的助養接力賽 寶貝小腳丫



作者：本報訊 | 台灣立報 - 2012年11月2日 上午3:44

台灣每年至少4千名小孩等待認養，勵馨基金會7月推出「小腳丫助養方案」鼓勵民衆助養小孩，1日邀請小腳丫助養人回娘家分享經驗。

最近拍攝新片飾演養母女的藝人席曼寧、林美秀、林辰唏、小嫻也到場呼籲民衆發揮愛心：「寶貝小腳丫，愛沒有血緣的孩子。」



勵馨基金會執行長紀惠容表示，目前約有3千位民衆透過捐款、捐物助養小孩，離1萬位助養人目標還有一大段距離。她形容，助養計畫就像一場「愛的接力賽」，希望民衆以助養的方式把愛傳給更多的小腳丫。

勵馨基金會收出養督導詹依涓表示，小腳丫助養方案為期1年，每月捐助3百元，也接受單筆捐款，並以國內收養人為優先。她提醒，《兒童及少年福利與權益保障法》新法規定，收出養媒合案件，須透過合法的非營利機構進行。

▲藝人席曼寧（左2）、林美秀（左1）、小嫻（右2）、林辰唏（右1）共同出席勵馨基金會「小腳丫助養方案」活動，希望更多人加入，共同為需要幫助的孩子出一份力。（圖文／姜林佑）

「他們（小腳丫）是我們的天使。」助養人向安安表示，每個人只要每天省下10元，一個月下來便可領養小孩：「我們只是盡一點微薄的力量，希望這些小腳丫可以平安長大。」她說，年輕人可省下吃大餐或買新衣的錢幫助小腳丫，關心弱勢孩童。



剛拿下金鐘獎女配角獎的林美秀表示，她藉由戲劇飾演養母，能夠體會出養父母不捨和無奈的心情，而收養父母也可以給予沒有血緣關係的孩子許多關愛。藝人小嫻表示，許多晚婚的家庭想要小孩，但礙於生活壓力不孕，他們現在可以選擇透過機構收助養小孩，「拿多一點愛分享給需要溫暖的小腳丫」，完成夢想。

勵馨基金會5月底前，幫助約1百多名小腳丫獲得收助養服務，協助121個收養家庭成為合適的收養人。

## 勵馨「丘比娃娃回娘家」



聯合新聞網 | 發燒新聞 [聯合晚報／記者劉開元／即時報導]

勵馨基金會7月推出「寶貝小腳丫，幫妳找愛的家」助養方案後，獲民衆迴響，不少民衆透過捐款成為「小腳丫助養人」，協助勵馨照顧小腳丫。今天下午1時30分，25位「小腳丫助養人」將帶著「丘比娃娃」回娘家，分享愛的感動。